
 

 

مقدار  ،ایی به نام مرکزی آن از نقطههای نقطهی همهاست که فاصله ......................ی نقاطی از کره مجموعه -1

 باشد.یمثابت 

 د( صفحه یا فضا ج( دایره ب( فضا الف( صفحه

 دستور حجم کره کدام گزینه است؟ -2

Vالف(  R Vب(  24 R 24
3

Vج(   R 34
3

Rد(   34 

 شود؟یمحجم آن چند برابر  ،ای سه برابر شوداگر شعاع کره -3

 برابر 11د(  برابر 22ج(  برابر 9ب(  برابر 3الف( 

 ای دارند؟رابطهمتر باشد عدد مساحت و حجم کره چه سانتی 3ای اگر شعاع کره -4

Vالف(  S  )بV S  )جV S  )دV S
2
3

 

 کدام گزینه است؟ Rای تو پر به شعاع مساحت کل نیم کره -5

الف(  R R 22 Rب(  1 Rج(  22 Rد(  23 24 

 متر مربع است.سانتی ......................متر سانتی 11مساحت کره به شعاع  -6

د(  1256ج(  6/125ب(  56/12الف( 
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 برابر حجم استوانه است. ......................ای که در استوانه محاط شده حجم کره -2
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 کدام است؟ bو ارتفاع  aی ای به اضلاع قاعدهحجم هرم مربع القاعده -1

ab21الف( 
3

ب(  
ab

3
ج(  

a b2 2

3
aد(   b2

1
2

 

 



 

 

متر متر است. چند سانتیسانتی 6متر مربع و ارتفاع آن سانتی 24ی آن حجم هرمی که مساحت قاعده -9

 مکعب است؟

الف( 
144
3

 د( گزینه الف و ج 41ج(  144ب(  

 باشند. ......................دو هرم در صورتی هم حجم هستند که دارای  -11

 ب( ارتفاع یکسان ی هم مساحت هاالف( قاعده

 د( گزینه الف و ب  ی مساویج( قاعده

 

 

 کلید:

 : گزینه ج2سوال   : گزینه ب1سوال 

 : گزینه الف4سوال   : گزینه ج3سوال 

 : گزینه ج6سوال   : گزینه ج5سوال 

 : گزینه د1سوال   : گزینه ب2سوال 

 : گزینه د11سوال   : گزینه د9سوال 

 


